

ЦИФРА ДНЯ

2016

нарушений правил дорожного движения выявлено сотрудниками ГИБДД Сургута за первую неделю февраля. По сравнению с прошлым месяцем количество нарушений значительно выросло. Сургутяне стали чаще превышать скорость и проезжать на красный свет, также многие автомобилисты не предоставляют преимущество пешеходам.

СИА-ПРЕСС

КОРОТКО

Округ подкорректировал итоги строительства в 2006 году

Объем введенного в ХМАО жилья в 2006 году оказался на шесть процентов выше, чем в 2005, сообщает Интерфакс. Всего же в прошлом году в регионе оказалось введенными в эксплуатацию 620 400 квадратных метров жилой площади. Из общего объема введенного жилья 106,2 тыс. кв. метров пришлось на долю индивидуальных застройщиков (рост на 17,4 процента). Напомним, кстати, что ранее власти округа заявляли, что в 2006 году построили почти один миллион квадратных метров жилья, что в полтора раза больше показателя 2005 года.

(Интерфакс)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Рекламиная акция к юбилею ООО «Сургутгазпром»!

Уважаемые сотрудники ООО «Сургутгазпром», сердечно поздравляем вас с тридцатилетним юбилеем деятельности вашего предприятия. От всей души желаем вам здоровья, благополучия и дальнейшего процветания.

Специально для вас ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк» в период с 19 февраля по 2 марта 2007 г. проводит праздничную акцию!

Сотрудники ООО «Сургутгазпром» в период проведения акции могут бесплатно подключиться к услуге «sms-информирование» об операциях по банковской карте Union Card, при этом подключившиеся к услуге «sms-информирование» в период акции получают возможность пользования услугой без взимания абонентской платы в течение февраля-марта 2007 г.

«sms-информирование» — это возможность получения на ваш мобильный телефон сообщений об операциях по вашей банковской карте Union Card и информации о доступном лимите на карточном счете. Услуга «sms-информирования» очень проста в использовании и дает вам дополнительную возможность планировать и контролировать ваши расходы!

Подключиться к услуге «sms-информирование», а также получить консультацию вы можете в дополнительных офисах банка:

Отделение	Адрес	Телефон	Режим работы
Клиентский отдел	ул. Университетская, 1/1	502-502 (2113, 2114)	8.30 – 18.00 вых.: сб, вс
Дополнительный офис № 2	б. Писателей, 15	36-05-00	9.15 – 19.00 сб. 10.00 – 15.30, вых. вс
Дополнительный офис № 3	ул. Мелик-Каримова, 92	26-70-61	9.15 – 19.00 сб. 10.00 – 15.30, вых. вс
Дополнительный офис № 6	ул. Геологическая, 10 (ТЦ «Росич»)	52-30-35	10.30 – 18.30 обед 14.00 – 15.00, вых.: вс, пн
Дополнительный офис № 7	ул. Аэрофлотская, 7 (МЦ «Империя»)	36-18-22	10.30 – 18.30 вс. 10.00 – 18.00, вых. пн
Дополнительный офис № 8	б. Свободы, 12	76-99-30	8.00 – 19.00 сб. 9.00 – 16.00 вых. вс

Сотрудники удаленных подразделений ООО «Сургутгазпром» могут заполнить заявление у представителей банка, работающих на компрессорных станциях.

Пресс-служба Сибирьгазбанка



ЭКСКЛЮЗИВ

Отец Антоний: «МОЖНО ПОСТ СОБЛЮДАТЬ, НА ОДНОМ ХЛЕБЕ СИДЕТЬ, НО ПРИ ЭТОМ «ПОЕДАТЬ» ЛЮДЕЙ»

когда нужно углубиться в самого себя.

— Насколько сами священнослужители соблюдают все правила поста?

— Стараются, безусловно, все, хотя говорить за всех невозможно, мы ведь не заглядываем друг другу в тарелку. Как вообще чего-то требовать от другого человека, если сам не будешь ему примером? Мне в пост все равно придется ходить в магазин и покупать своим маленьким детям молоко, другое дело, как на меня могут посмотреть люди.

КСТАТИ

На севере в Великий пост, как правило, благословляется вкушение постного масла во все дни, кроме среды и пятницы, в некоторых приходах еще и кроме понедельника. Для кормящих и беременных тоже очень сильные послабления. Все-таки главное — это здоровье.

— Современные верующие порой пренебрегают необходимостью посещать церковь: то времени нет, то находят иные причины. Но ведь это первостепенно?

— Занятость была всегда и везде. Наоборот, сейчас мы не ездим на лошадях, не пашем в поле. Ссылься на занятость странно. Есть заповедь: «Шесть дней трудись, а седьмой день Господу Богу твоему». Более того: пару часов на богослужение вечером и столько же утром уделить Богу вполне реально. Когда люди говорят, что Бог у них в душе, хочется спросить: «Ну как же он туда попал?» Душа что шкатулка, ее надо сначала открыть, а это непросто.

— А в пост проводят таинства Крещения и Венчания?

— Креститься в пост можно, это даже благоприятное время. А вот венчаться нельзя, и это закономерно. Венчание предполагает начало семейной жизни, направлено на рождение и воспитание детей. Да и застолье в пост не проводится. Вообще это время,

— Но если все верующие начнут вдруг поститься, можно и производителей мясных изделий разорить?

— Такое вряд ли возможно, всегда кто-то хочет это делать, а кто-то нет. До событий 1917 года мясные лавки практически не работали во время поста. Но насилию никого не заставишь. Ведь как может быть: можно пост соблюдать, на одном хлебе сидеть, но при этом «поедать» людей. Вопрос, что лучше: держать букву закона или жить по совести?

— Как вы считаете, сургутяне способны выдержать пост? Что вы можете пожелать им в период Великого поста?

— Сургут прекрасный город, от определенного достатка он добрый, молодежь здесь активная. Жителям его я желаю не бояться поста, постараться принести хоть какую-то личную жертву Богу. Пусть деньги, которые они сконсервируют на колбасе, волеят в милосердие и благотворительность.

Вера Куликова
kulikova@novgorod.ru

Диетологи считают, что православный пост куда полезнее, здоровее и безопаснее, чем модные методики. Андрей Симонян, врач-диетолог, убежден, что пост никогда никому не вредил. Наоборот, во время поста из организма выводятся все ненужные нам вещества: токсины, соли, радионуклиды, излишки холестерина. Если человек правильно постится, то у него нормализуется давление и улучшается работа сердца.

деленные послабления. Если человек работает на буровой, постоянно на вахте, никто ему отдельно готовить не будет. Есть послабления для учащихся, студентов на вкушение той

здоровье человека. Я вообще к курению отношусь как к очень большой человеческой глупости. На элементарный вопрос: «Зачем тебе это надо?» — молодые люди не могут обоснованно

...когда люди говорят, что Бог у них в душе, хочется спросить: «Ну как же он туда попал?» Душа что шкатулка, ее надо сначала открыть...